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会 議 年 月 日 平成２０年９月１０日 

会 議 の 場 所 伊根町保健センター会議室 

開 会 午後３時００分 

閉 会 午後３時４０分 

氏 名 出欠 氏 名 出欠 

奥 野 良 一 ○ 今 中  俊 爾 × 

 治 善 高 ○ 細 見 史 雄 ○ 

濱 野 儀 一 郎 ○ 向 井 健 朗 × 

橋 本 宣 夫 ○   

鈴 木  勝 ○   

出席委員並び

に 欠 席 委 員 

 

 

 

○ 出席を示す 

× 欠席を示す 

新 井 徹 夫 ○   

  

  

  

会 議 事 件 

説 明 の た め 

出 席 し た 者 

の 職 氏 名 

  

保健福祉課長  原  誠 

係 長 倉  正 人 

職 務 の た め 

出 席 し た 者 

の 職 氏 名 
  

審 議 の 経 過 別 紙 の と お り             

 



別 紙 

会 議 の 経 過           
平成２０年９月１０日  

午後３時００分開会  

○住民生活課長 定刻になりましたので、今中委員さんと向井委員さんがまだみ

えていませんが、向井先生は連絡はないんですが欠席されると思われますし、

今中先生もわかりませんので、来られましたらということで、進めさせても

らいます。  

○奥野会長 大変お忙しい、また、途中となかの時間にお集まりいただきまして

非常にありがとうございます。本日は、議題としましてもさほどむずかしい

議題もありませんし、１９年度の事業報告のみでございます。昨年度も完納

いただきまして、２２年間という長い年月を完納いただいているということ

であります。  

それでは、早速ですが議事録の署名委員を規定によりまして、私のほうか

ら指名させていただきます。公益代表から濱野委員さんよろしくお願いしま

す、被保険者代表から橋本委員さんにお願いいたします。  

続きまして、議題のほうに入らせていただきたいと思います。平成１９年

度国民健康保険事業の報告について事務局のほうより説明をお願いいたしま

す。  

○担当者 『資料を説明』  

○奥野会長 事務局のほうより資料の説明を受けましたので、その中でわからな

いこと等、質問があれば時間を設けたいと思います。質問ございませんか。  

○濱野委員 ペット健診はずっとやるんかいな。  

○住民生活課長 今のところは、はい。結構好評でして今、お断りをして、３０

人を限度としているんです。  

○濱野委員 限度を決めてやっとるん。  

○住民生活課長 そうしないと結構な値段しますので。  

○濱野委員 決算書を見ると７８万円の不要額が出てきているが、不要額になっ

てきているということは受けたい人がまだおったら、一人か二人は受けれる



んだな。ということはこういう不要額が出るということは次からこれに対す

る予算付けを少なくしていかんならんということになっちゃうで、それで私

聞いただけなんです。  

○濱野委員 一人当たりペット何ぼになるしらんけども。  

○住民生活課長 フルセットで受けたら１５万円ほどです。  

○濱野委員 ということは７８万余るということは５人ぐらいはまだ使える。で

きたらこういう不要額がないようにつともていただければ町民さんもよりい

っそう喜ばれるんじゃないかな。  

○住民生活課長 １９年度は１７名ペット健診を受けられて、２０年度はわっと

増えました。  

○橋本委員 ペット健診は福知山でやっているのか。  

○濱野委員 福知山のルネス病院でやっている。私もこの春行ってきたが大変よ

かった。  

○住民生活課長 人間ドックの財源は基金を当てるということになっていますの

で、多少増えても大丈夫だと思います。基金残高は１億７０００万円ありま

すので。今年も前年度完納により６００万円基金に積み立てることができま

した。ただ完納もかなり厳しくなってきています。  

○濱野委員 督促手数料が百何件もあれば完納も大変だろうが来年も続けてもら

お。そうしないと２０００万円は大きいで。  

○住民生活課長 完納でなくなると調整交付金２０００万円すべてなくなるとい

う事はないと思いますが。  

○奥野会長 他に何かございませんか。なければ平成１９年度国民健康保険事業

報告を終わりたいと思います。  

   それでは４番目のその他について何かありますか。  

○住民生活課長 特にありません。  

○奥野会長 特にないようですが、せっかくの機会なので委員さん何かありまし

たらおねがいします。  

   それでは何もないようなので、以上で会議を終わりたいと思います。運営

協議会について今後ともよろしくお願いいたします。  

午後３時４０分閉会  
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